

Наши юбиляры

Знаменательная дата

В марте жительница деревни Слободка Угранского района Любовь Фроловна Иванова отметила 90-летний юбилей.

Глава Знаменского сельского поселения Дмитрий Александрович Слабчуков поздравил юбиляра со знаменательной датой и вручил памятные подарки от Администрации Смоленской области и Департамента Смоленской области по социальному развитию, Администрации Знаменского сельского поселения. А также - поздравительное письмо от Президента Российской Федерации В.В. Путина.

От себя лично Д.А. Слабчуков пожелал Л.Ф. Ивановой крепкого здоровья и долгих лет жизни.

М. Павлова.

«Искра», поблагодари

Работа выполнена качественно

На предыдущей неделе коллектив участка сантехнических работ ООО «Угранское коммунальное предприятие» во главе со старшим мастером Олегом Александровичем Путятым в д. Русаново на улице Набережная качественно и оперативно устранили прорыв центрального магистрального водопровода. В работе был задействован экскаватор и ручной труд работников коммунального предприятия. На улице Молодежная они также своевременно заменили пожарный гидрант.

Жители деревни Русаново благодарят слесарей-сантехников за профессионализм в работе и ответственное отношение к своим обязанностям.

Н.П. Потапова.
Л.В. Зубко.
Л.В. Маркелова.

Об итогах 16-го заседания Смоленской областной Думы

12 марта 2020 года состоялось внеочередное 16-ое заседание Смоленской областной Думы VI созыва, посвященное рассмотрению Закона Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации «О совершенствовании регулирования отдельных вопросов организации и функционирования публичной власти». На заседание, прошедшее под председательством спикера регионального парламента Игоря Ляхова, прибыло 44 депутата.

Законопроект о поправке к основному закону страны был одобрен 11 марта 2020 года Государственной Думой и Советом Федерации. В рамках процедуры второго чтения было учтено более 200 предложенных изменений, которые не затрагивают фундаментальных основ Конституции.

Закрепляются положения, согласно которым государством **гарантируется минимальный размер оплаты труда** не менее величины прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по Российской Федерации, **осуществляется индексация пенсий** не реже одного раза в год.

В Российской Федерации в соответствии с федеральным законом гарантируются **обязательное социальное страхование, адресная социальная поддержка граждан и индексация социальных пособий и иных социальных выплат**.

Закрепляются нормы, **защищающие историческую правду и будущее нашей страны**.

Так, в тексте Закона указывается, что Российская Федерация является правопреемником Союза ССР на своей территории. Российская Федерация признает исторически сложившееся государственное единство. Страна чтит память защитников Отечества, уменьшение значения под-

вига народа при защите Отечества не допускается.

Немаловажным является постулат о том, что **дети являются важнейшим приоритетом** государственной политики России. Государство создает условия, способствующие всестороннему духовному, нравственному, интеллектуальному и физическому развитию детей, воспитанию в них патриотизма, гражданственности и уважения к старшим. Государство, обеспечивая приоритет семейного воспитания, берет на себя обязанности родителей в отношении детей, оставшихся без попечения.

Государственный языком Российской Федерации на всей ее территории является русский язык как язык государствообразующего народа.

Закрепляется **верховенство российского права**. В случае, если истолкование международных договоров будет противоречить Конституции, то такие договоры не подлежат исполнению в Российской Федерации. Российская Федерация обеспечивает защиту своего суверенитета и территориальной целостности. Действия, направленные на отчуждение части территории Российской Федерации, а также призывы к таким действиям не допускаются.

На конституционном уровне утверждены **обязательные**



требования к должностным лицам, полномочия которых непосредственно связаны с обеспечением безопасности страны и суверенитета государства. Так, кандидат на должность Президента Российской Федерации должен проживать в стране не менее 25 лет и не иметь гражданства иностранного государства.

Требования об отсутствии гражданства других стран распространяются и на высших должностных лиц субъектов, сенаторов, депутатов Государственной Думы, Председателя Правительства, его заместителей, федеральных министров, руководителей других федеральных государственных органов, Уполномоченного по правам человека, а также судей.

Согласно Закону **одно и тоже лицо не может занимать должность Президента Российской Федерации более двух сроков**. Указанное положение применяется к лицу, занимавшему и (или) занимающему должность Президента Российской Федерации, без учета числа сроков, в течение которых оно занимало и (или) занимает эту должность на момент вступления в силу поправки к Конституции Российской Федерации, вносящей соответствующее ограничение, и не исключает для него возможность занимать должность Пре-

зидента Российской Федерации в течение сроков, допустимых указанным положением.

Определена **роль Государственного Совета** как конституционного органа, который формируется Президентом Российской Федерации для обеспечения согласованного взаимодействия органов государственной власти, определения основных направлений внутренней и внешней политики.

Государственная Дума будет утверждать кандидатуру Председателя Правительства Российской Федерации, его заместителей и федеральных министров (за исключением отдельных министров, руководство деятельностью которых осуществляет Президент, в частности министров «силового блока»).

Совет Федерации надеется дополнительными полномочиями, в соответствии с которыми может отстранять от должностей по соответствующей инициативе Президента судей Конституционного, Верховного, кассационных и апелляционных судов. После консультации с Советом Федерации будет осуществляться назначение Президентом руководителей федеральных органов исполнительной власти (включая федеральных министров), ведающих вопросами обороны и безопасности, внутренних

дел, юстиции, иностранных дел, предотвращения чрезвычайных ситуаций, а также прокуроров регионов. Также в соответствии с поправками к ведению Совета Федерации относится заслушивание ежегодных докладов Генпрокурора Российской Федерации о состоянии законности и правопорядка в стране.

Конституционный Суд Российской Федерации наделяется полномочием проверять по запросам Президента конституционность законов, принятых палатами Федерального Собрания Российской Федерации, до их подписания Президентом Российской Федерации. В случае неподтверждения конституционности глава государства возвращает закон в Государственную Думу без подписания. Количество судей Конституционного суда сокращается с 19 до 11 судей.

Законом предусматривается, что **органы местного самоуправления и органы государственной власти** входят в единую систему публичной власти в Российской Федерации и осуществляют взаимодействие для наиболее эффективного решения задач в интересах населения, проживающего на соответствующей территории.

Непосредственно изменения в Конституцию вступят в силу со дня официального опубликования результатов общероссийского голосования, если их одобрят более половины граждан страны, принявших участие в общероссийском голосовании.

Смоленская областная Дума одобрила Закон Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации «О совершенствовании регулирования отдельных вопросов организации и функционирования публичной власти».

Пресс-служба Смоленской областной Думы.

Человек и его дело

Их труд важен и необходим

Жилищно-коммунальная служба – ответственная и важная отрасль, определяющая не только внешний вид и благоустройство населенных пунктов, комфорт в делах, но и условия жизни, быт людей.



Благодаря добросовестному отношению к своим обязанностям сотрудников, деловым качествам и высокому профессионализму руководителя ООО «Угранское коммунальное предприятие» Владимира Юрьевича Голубева, поддерживается нормальное функционирование предприятий жилого фонда и учреждений нашего района.

Структура ЖКХ состоит из огромного спектра разных профессий. Здесь трудятся рабочие, сантехники, электрики, инженеры. Костяк предприятия составляют ветераны производства – настоящие профессионалы своего дела, за плечами которых немалый стаж работы.

Более 20 лет в ООО «Угранское КП» работает оператором станции второго подъема Александр Михайлович Щербаченя. С 1995 года зарекомендовала себя грамотным специалистом кассир Галина Дмитриевна Чупинина.

В мае 2006 г. пришел в ООО «Угранское КП» Александр Иванович Волков. Приняли его в качестве слесаря в бригаду сантехников. Закончив Угранскую среднюю школу, Александр работал в разных организациях, но состоялся как работник в жилищно-коммунальной службе. Начальник В.Ю. Голубев называет Александра Ивановича старожилом из бригады слесарей-сантехников.

Работая когда-то под руководством опытного бригадира А.В. Головлева, А.И. Волков приобрел опыт, навыки и сейчас достойно выполняет свои профессиональные функции.

В коллективе участка сантехнических работ вот уже два года трудится Андрей Николаевич Егоренков, отзывы о нем со стороны руководства только положительные. Молодой человек приехал в Угру из п. Шумячи, где работал около семи лет в ЖКХ. Поэтому обязанности свои знает хорошо. В.Ю. Го-

лубев говорит про А.Н. Егоренкова: «Это универсальный специалист, хорошо разбирающийся не только в сантехнике, но и в электрике. Андрей Николаевич знает схемы, в особенности технологического процесса по обслуживанию контрольно-измерительных приборов (КИП). Обнаруживает и оперативно устраняет неисправности КИП».

Слесари-сантехники – это «сердце» коммунального предприятия. Беспечебийное функционирование канализации, водоснабжения зависит от профессионализма сантехников. А от качества сантехнических работ зависит комфортное проживание жильцов в домах. Во время не-предвиденных аварийных ситуаций сантехники являются самыми необходимыми и важными специалистами. Вот и совсем недавно бригада сантехников ООО «Угранское КП» (старший мастер О.А. Путятов) в составе: А.И. Волков, А.Н. Егоренков и И.В. Омышев устранили прорыв центрального магистрального водопровода в д. Русаново на ул. Набережная. В марте они меняли пожарный гидрант на ул. Молодежная в этой же деревне.

Весь предыдущий 2019 год коллектив участка сантехнических работ занимался подключением новых сетей водопровода и отключением старых.

Генеральный директор ООО «Угранское коммунальное предприятие» В.Ю. Голубев поздравляет всех своих работников с прошедшим профессиональным праздником. Отмечает коллектив сантехников: «Работники всегда готовы к любым непредвиденным ситуациям, не считаются никогда с личным временем. Работу свою выполняют оперативно и качественно. А все потому что слесари-сантехники – настоящие энтузиасты».

М. Прокофьева.

**На снимке (слева направо):
А.И. Волков, А.Н. Егоренков.**

Отдел социальной защиты населения

в Вяземском районе в Угранском районе информирует

Выплаты семьям с детьми

С 1 января 2020 года вступил в силу Федеральный закон от 02.08.2019 N 305-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей» (далее – Федеральный закон от 28.12.2017 N 418-ФЗ).

Данный Федеральный закон устанавливает следующие изменения в условия и порядок назначения и осуществления ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) **первого** ребенка (далее – ежемесячная выплата):

1) ежемесячная выплата предоставляется в случае, если размер среднедушевого дохода семьи не превышает 2-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в Смоленской области за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением указанной выплаты (в 2020 году – 24 176 руб.);

2) ежемесячная выплата назначается на срок до достижения ребенком возраста одного года. По истечении этого срока гражданин подает новое заявление о назначении указанной выплаты сначала на срок до достижения ребенком возраста двух лет, а затем на срок до достижения им возраста трех лет и к каждому заявлению представляет документы (копии документов, сведения), необходимые для ее назначения.

3) Осуществление ежемесячной выплаты прекращается при достижении ребенком возраста трех лет - со дня, следующего за днем исполнения ребенку трех лет.

Обращаем ваше внимание на то, что те получатели, которым ежемесячная выпла-

та уже назначена и будет выплачиваться в 2020 году до исполнения ребенку возраста полутора лет, должны по истечении этого срока обратиться с заявлением и новым пакетом документов для назначения им ежемесячной выплаты до исполнения ребенку возраста двух лет. При этом, ежемесячная выплата назначается с даты обращения.

Также напоминаем, что право на установление ежемесячной выплаты имеют:

а) матери, имеющие гражданство Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Российской Федерации, на ребенка рожденного (усыновленного), начиная с 1 января 2018 года, являющегося гражданином Российской Федерации;

б) отцы (усыновители) либо опекуны ребенка, являющиеся гражданами Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Российской Федерации, в случае смерти матери ребенка, объявления ее умершей, лишения ее родительских прав, а также в случае отмены усыновления.

Среднедушевой доход семьи при назначении ежемесячной выплаты рассчитывается исходя из суммы доходов членов семьи за последние 12 календарных месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления о назначении указанной выплаты.

Перечень документов (сведений), необходимых для назначения ежемесячных выплат в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка

1. Документы, подтверждающие рождение (усыновление) детей:

а) свидетельство о рождении (усыновлении) ребенка (детей);

б) выписка из решения об установлении над ребенком опеки;

в) свидетельство о рождении ребенка, выданное консульским учреждением Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации, - при рождении ребенка на территории иностранного государства;

2. Документы, подтверждающие принадлежность к гражданству Российской Федерации заявителя и ребенка.

3. Документы, подтверждающие смерть женщины, объявление ее умершей, лишение ее родительских прав, отмену усыновления.

4. Документ, подтверждающий расторжение брака.

5. Сведения о доходах членов семьи:

а) справка с места работы (службы, учёбы) либо иной документ, подтверждающий доход каждого члена семьи;

б) сведения о пособиях и выплатах заявителю (члену семьи заявителя) в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными актами субъектов Российской Федерации в качестве мер социальной поддержки;

в) сведения о получении пенсии, компенсационных выплат дополнительного ежемесячного обеспечения пенсионера;

г) справка (сведения) о выплачиваемых студентам стипендии и иных денежных выплат студентам, аспирантам, ординаторам, ассистентам-стажерам, докторантам, слушателям подготовительных отделений;

д) справка (сведения) о выплате пособия по безработице (материальной помощи и иных выплат безработным гражданам, о стипендии и материальной помощи, выплачиваемой гражданам в период

прохождения профессионального обучения или получения дополнительного профессионального образования по направлению органов службы занятости; о выплате безработным гражданам, принимающим участие в общественных работах, и безработным гражданам, особо нуждающимся в социальной защите, в период их участия во временных работах, а также о выплате несовершеннолетним гражданам в возрасте от 14 до 18 лет в период их участия во временных работах);

е) сведения о получении пособия по временной нетрудоспособности, пособия по беременности и родам, а также единовременного пособия женщинам, вставшим на учет в медицинских организациях в ранние сроки беременности, за счет средств Фонда социального страхования Российской Федерации;

ж) сведения о ежемесячных страховых выплатах по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.

6. Справка из военного комиссариата о призывае родителя (супруга родителя) на военную службу.

7. Документ, подтверждающий реквизиты счета в кредитной организации, открытого на заявителя.

По вопросам назначения ежемесячной выплаты просим обращаться:

- с. Угра, ул. Советская, д. 12 - отдел социальной защиты населения в Вяземском районе в Угранском районе, телефоны: 4-26-50, 4-10-44;

- с. Угра, ул. Ленина, д. 37 - многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг населению; 84812-205732, 84812-205730.

**Главный специалист
в Угранском районе Е.А. Крупченко.**

Официально

Губернатор Алексей Островский с рабочим визитом побывал на Смоленском молочном комбинате «Роса», где принял участие в запуске производства. Инвестиционный проект по возобновлению деятельности предприятия реализуется по личной инициативе главы региона.



Смоленский городской молочный завод, основанный в 1974 году, являлся крупнейшим молокоперерабатывающим предприятием региона. В 1996 году его преобразовали в Смоленский молочный комбинат «Роса», который в 2005 году вошел в состав холдинга «ЮНИМИЛК» (с 2010 года – группа компаний «Danone»). В 2014 году завод прекратил свою работу в связи с решением собственника.

В марте прошлого года при содействии Губернатора Алексея Островского Министерством сельского хозяйства была одобрена заявка компании «Роса» на получение льготного инвестиционного кредита на восстановление молочного комбината. Суммарный объем инвестиций в проект составляет более 300 млн рублей. Социальный эффект на данный момент выразился в создании 80 новых рабочих мест.

В рамках реализации инвестпроекта на предприятии осуществлена замена инженерных сетей газоснабжения, кровли, а также капитальный ремонт систем водоснабжения и канализации, реконструировано три холодильных камеры - две для сырья и полуфабрикатов и одна для готовой продукции.

Основным видом деятельности завода станет переработка и реализация молочной продукции в Смоленске и области. Предполагается, что товарная номенклатура компании под маркой «Роса» будет представлена 10 позициями – молоко, кефир, творог, сметана разной степени жирности, сыры и сливочное масло.

«Очень приятно, что настал этот долгожданный день для области, для города, для всех смолян, когда комбинат «Роса» после долгого перерыва запустил свои производственные мощности. Рад, что в свое время Вы, Андрей Владимирович [Тимирязев, учредитель компании «Роса»], прислушались ко мне, к Администрации региона и вместо того, чтобы построить здесь очередной торговый центр, сохранили действующее молокоперерабатывающее производ-

Молочный комбинат «Роса» снова со смолянами

ство», - сказал Алексей Островский.

В настоящее время в производственных цехах «Росы» ведется пуско-наладка нового современного оборудования. В финальной стадии - оттачивание технологических процессов изготовления сыров, кисломолочной продукции. Уже в ближайшее время «молочка» поступит на прилавки смоленских магазинов.

ную загруженность производственных мощностей предприятия, площади которого позволяют выходить на вторую и третью очереди.

По словам генерального директора ООО «Роса» Александра Мандруса, смоленским сельхозтоваропроизводителям предлагаются достаточно выгодные условия приобретения их продукции.

Алексей Островский также подчеркнул, что профильный Департамент должен ориентировать молокопроизводителей на то, что в приоритете должно быть качество сырья, а не ценообразование. В противном случае область не будет лobbировать их интересы перед переработчиками.

Губернатор побывал также в производственной лаборатории, сотрудники которой проводят физико-химические анализы. Начальник лаборатории Ольга Андреева рассказала о том, что после приемки молока специалисты осуществляют входной контроль поступающего молока-сырья, определяя его плотность, кислотность, содержание массовой доли жира, белка, наличие или отсутствие антибиотиков: «Мы стремимся к тому, чтобы наш продукт был не только качественный и безопасный, но и что самое главное – вкусный!»

Сейчас в тестовом режиме отрабатываются различные технологии производства сыров, кефира, творога, сметаны. По результатам этой работы будет выбрана продукция с наилучшими характеристиками, которая и поступит на прилавки магазинов.

Алексей Островский продегустировал продукцию, производимую на заводе. Губернатор попробовал молоко, изготовленное из сырья смоленских производителей, которое планируется представить контрагентам в конце марта. «Очень вкусное молоко! Всем рекомендую», - поделился впечатлениями глава региона.

Также на базе предприятия открыт цех сыроподготовки. Там установлены солильные бассейны, машины для мойки и обсушки сыров, а также специальные камеры, где в течение 30-35 суток происходит процесс созревания продукции.

Комбинатом уже заключены договоры с местными торговыми точками на поставку продукции, также при содействии Администрации региона «Роса» начнет переговоры с компаниями-ритейлерами, чьи магазины представлены в Смоленской области.

Алексей Островский напомнил, что недавно совершал внеплановые выезды в смоленские магазины, в первую очередь, федеральные торговые сети и, к сожалению, вообще не увидел там смоленского молока: 90% - белорусская «молочка» и 10% - из нескольких российских регионов. «Поставил подчиненным задачу изменить ситуацию на диаметрально противоположную. Ответственные за развитие этого направления предупреждены, что если в ближайшие полгода-год я не увижу на прилавках смоленских магазинов местной продукции, в первую очередь, молочной, то все они будут уволены. Поэтому я очень рассчитываю, что мои подчиненные будут оказывать вам помощь. Хочу также добавить, что для вхождения в федеральные торговые сети существует три ключевых критерия – ценообразование,

Основным видом деятельности завода станет переработка и реализация молочной продукции в Смоленске и области. Предполагается, что товарная номенклатура компании под маркой «Роса» будет представлена 10 позициями – молоко, кефир, творог, сметана разной степени жирности, сыры и сливочное масло.



качество и объемы производимой продукции. С точки зрения качества и объемов – здесь я проблем не вижу, а вот по ценообразованию вам тоже нужно вести диалог с торговыми сетями при помощи моих профильных подчиненных».

Подводя итоги рабочего визита, Алексей Островский отметил, что открытие комбината «Роса», безусловно, будет способствовать динамичному развитию перерабатывающей промышленности региона: «Зная о том, что смоляне испытывают ностальгию по собственным качественным молочным продуктам, которые в свое время в широком ассортименте производились на комбинате «Роса», Администрация области на протяжении ряда лет тщательно занималась поиском инвестора, который был бы способен возродить данное предприятие. Мы очень рады, что в диалоге с одним из смоленских предпринимателей нам удалось достигнуть успешного результата - благодаря нашей совместной работе в эти дни смоленский молочный комбинат «Роса» вновь запустил свое производство и уже приступил к выпуску молока, кефира, сметаны, сливочного масла и сыров. Очень рассчитываю, что продукция завода в ближайшее время появится на прилавках смоленских магазинов и будет востребована у смолян. Я сам убедился в ее высоком качестве и надеюсь, что ожидания жителей региона, связанные, в том числе с появлением молочной продукции смоленских производителей в сетевых магазинах области, также будут полностью удовлетворены».

В свою очередь, генеральный директор компании «Роса» Александр Мандрусов поблагодарил главу региона за оказанное содействие: «Алексей Владимирович, я хочу выразить Вам слова признательности за тот вклад, который Вы внесли в возрождение предприятия «Роса». Во многом именно благодаря Вашему содействию реализация этого проекта стала возможной. Со своей стороны, мы постараемся, чтобы в течение ближайшего месяца смоляне получили возможность приобретать нашу продукцию. Надеюсь, что она им понравится и напомнит о тех славных временах, когда молочные продукты завода «Роса» пользовались большим спросом».

Ольга Орлова.

